
XCELSIOR BX

XCELSIOR BX

Výrobce: Överum

Dostupnost: na dotaz

Série BX je řada 2 - až 4 - radličný otočných

pluhů s nízkou spotřebou zvedací síly.

Centrální části pluhu jsou vyrobeny z jakostní,

tvrzené švédské oceli, čímž je dosažena

vysoká pevnost v porovnání k váze pluhu. ...
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Podrobný popis

Série BX je řada 2 - až 4 - radličný otočných pluhů s nízkou spotřebou zvedací síly. Centrální

části pluhu jsou vyrobeny z jakostní, tvrzené švédské oceli, čímž je dosažena vysoká pevnost v

porovnání k váze pluhu.

     Těžiště pluhu se nachází blízko traktoru, čímž je dána nízká potřeba zvedací síly.

     BX-pluhy jsou vyráběny se spodním otáčením. Orebem tělesa se   otáčejí pod rámem a

operní kolo po otočení pluhu výkyvně do nové pracovní polohy.

     Kotoučové krájadlá mohou být namontovány na všech orebných tělesech.

     BX-F je označení pluhů jištěných striezným šroubem.

     BX-H je označení pluhů s plně automatickým plynohydraulickým jištěním. Tento systém

zjištění jde nastavit na různé půdní podmínky pomocí hydrauliky traktoru.

     Mnoho testů prokázalo, že pluhy Överum vyžadují menší tažnou sílu. To znamená úsporu

energie, menší prokluz a vyšší výkon.

     Snadno demontovatelná rozparkem rychlozávěs znamená jednoduchou

manipulovatelnost a větší bezpečnost.

     Záběr orebného tělesa jde nastavit ve 3 různých stupních a tým dosáhnout optimálního

zařízení v různých podmínkách.

     Separátně dorazové šrouby na pravé a levé straně umožňují snadné vertikální zařízení na

poli. Při nastavení pravé strany neni levá aktivována. To platí i při opačné straně.
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Technické parametry Överum Xcelsior BX

BX 3875 H BX 3975 F BX 4975 F

počet radlic 3 4

záběr (cm) 90 - 120 105 - 135 140 - 180

váha (kg) s XL 970 780 940

vzdálenost radlic (cm) 80 90 / 100 90

výška rámu (cm) 75

počet možných kotoučových krájedel 3 4

doporučený výkon traktoru (hp) 70 - 120

potřebná zdvihací síla (N) 2100 1700 1900


